



Наступила долгожданная весна и принесла в наш детский сад самый весенний и самый красивый праздник. Сегодня в средних группах №10 «Калинка» и №12 «Подсолнухи» прошли утренники, посвященные Международному женскому дню. Праздничные мероприятия подарили ребятам, мамам и бабушкам весеннее настроение, веселые улыбки, зарядили энергией и позитивом. Красивые стихи и песни, яркие танцы, шумовые оркестры, встреча со сказочными персонажами, конкурсы, сделали праздник незабываемым. Традиционно ребята приготовили любимым мамам и бабушкам сувениры, сделанные своими руками. Праздник получился очень трогательный и нежный и, несомненно, сегодня в нашем детском саду царил атмосфера весенней радости и счастья.









